

创建文明城市问责列出八种惩戒方式

# 轻则书面检查重则辞职免职

本报4月28日讯(记者 李榕) 近日,德州市召开创建省级文明城市工作推进会,为全力打好创建文明城市攻坚战,将实施交通秩序、城乡环境、文化环境集中整治等五大行动。对创建过程中不履行或不正确履行职责的,将视情况落实停职检查等问责方式。

各级各单位将对照创建省级文明城市测评标准进行全方位、地毯式排查,针对行人乱闯

红灯、横穿马路,车辆乱停乱放、人车混道,高铁站、火车站出租车拉客抢客等现象,以文化路、东地大街、新华路、新湖大街、迎宾大道、向阳大街等为重点,集中整治交通秩序;针对背街小巷、建筑工地、集贸市场等重点场所以及三区卫生较差的自然村,按照测评标准和城乡一体化的要求,集中开展城乡环境整治。

此外,将加大对文化市场、网吧、校园周边游商、非法出版

物等的集中整治;集中整治食品、药品行业存在的非法经营、证照不全甚至无证经营等问题;重点开展“学雷锋、做德州好人”、文明礼仪礼节“进机关、进企业、进学校、进社区、进家庭”等活动。

为确保创城顺利通过测评验收,德州市印发了《创建省级文明城市工作问责办法》,对责任单位和责任人在实施创建省级文明城市工作中,不履行或不正确履行职责,造成不良影

响或后果的,将进行责任追究。

“不履行职责包括拒绝、放弃、推诿等情形;不正确履行职责包括无合法依据以及不依照规定程序、权限和时限履行职责等情形。”德州市相关负责人称,问责方式包括责令作出书面检查、取消当年评先树优资格、勉励谈话、通报批评、停职检查、降职使用、引咎辞职或责令辞职、免职等八种,将视情况单独使用或合并使用。



## 进水调试

28日,太阳岛污水处理厂工程建设已经完工,目前进入污水设备调试阶段,等横河清淤工作完成后即可投入运行。

本报记者 马志勇 摄

## 智能交警随时抓拍高速违章

本报4月28日讯(记者 董传同 通讯员 肖华荣) 28日,记者从全省省际收费站交通安全管理工作研讨会上暨大型车辆违法占道行为查处工作调度会上获悉,京台高速事故发生率同比下降75%。

2013年,京台高速智能交通管理系统全面建成,它包括“一个平台、五大子系统”,具有抓拍、取证、发布服务信息等功能。自2013年11月份系统运行以来,该系统累计抓拍各类违法行为8000余条,查获涉嫌涉证涉违法80余起。记者在京台高速智能交通管控大厅看到,巨大的屏幕上可以实时查看高速公路的视频路况信息,高速交警用鼠标就可进行巡逻,发现问题即可赶往现场处置。

## 乐陵航空港明年启动建设

本报4月28日讯(记者 刘振 通讯员 王学超) 28日,记者从乐陵市发改局获悉,乐陵今后将规划建设济南国际机场(乐陵)航空港,预计2015年启动建设。

济南国际机场(乐陵)航空港将设值机区、票务区、候车区、综合服务区,候机楼的航班查询系统、安全系统、服务系统,通过专设光缆与各大航空公司、机场实时相连。旅客在航空港内可以购买机票,换登机牌,乘坐全程高速班车直达机场,直接过安检、登机。今年将完成项目前期研究工作,2015年启动建设。

## 陵县联社稳步提升电子银行产品使用率

今年以来,陵县联社通过激活引导力、主力、潜动力三项措施,稳步提升电子银行产品使用率。一是组织营销人员按月对存量电子银行产品正常使用的客户进行电话回访或上门走访,激发客户使用兴趣。二是在全辖各营业网点统一安装网银体验机,开通微信公众平台,及时梳理客户需求,畅通业务咨询与办理渠道。三是按照先培训联络员、内勤人员,再培训客户经理、主任,建立全面的培训引导体系,有效拓宽营销覆盖面,有效提高电子银行产品动户率。

(韩晓蒙 宋健)

## 陵县联社举行齐心协力趣味比赛

近日,陵县联社在陵县一中体育场举行了“齐心协力”趣味比赛,来自全县各部室和网点的37支队伍参加了比赛,比赛规则为三人分别将脚固定在两张木板上,共同跑步前进。比赛中各支队伍参赛队员相互配合、奋力拼搏,上演了一场团结和默契的比拼,比赛气氛欢快而又紧张,最终来自信贷管理部的队伍力压群雄夺得桂冠。此次比赛,增强了员工团结向上的凝聚力,为促进全县工作发展营造了拼搏向上、同心协力的工作氛围。

(宋健 张伟)

## 乐陵联社积极开展电子银行营销活动

为积极推动电子银行业务快速发展,乐陵联社动全社之力积极加大电子银行产品的营销力度。一是常调度,聚合力。对电子银行业务的开展情况实行五日一统计、十日一调度的工作方针,确保电子银行业务发展之弦常记人心。二是加大营销力度,在合理分配营销任务的基础之上积极发挥“以一带三”、“以一带五”的营销策略,进一步加强电子银行业务的营销及产品推广力度。三是提高柜台服务质量,向柜台要效益。积极开展电子银行竞赛活动,比一比、看一看,加大柜面营销。使电子银行服务真正地深入到每一名客户的心中。

(齐霞 张晨光)

## 陵县联社信贷助力合作社发展

2014年以来,陵县联社加大对全县农民专业合作社的支持力度,全面启动了“社社联手”模式。通过多次举办对接会详细了解全县农民专业合作社的发展现状及信贷需求,开辟绿色通道,优先办理合作社专项贷款;同时联合县科协聘请种养专家为社员进行培训,订阅100份《山东科技报》,免费赠送给专业合作社社员,实现了资金与技术上的双重服务。到目前,该联社累计发放农民专业合作社专项贷款750余万元,有效地支持了当地合作社的发展。

(张伟 宋健)

## 陵县联社开展群众路线教育实践活动

陵县联社扎实开展党的群众路线教育实践活动,结合陵县县委安排部署的“三包一联”工作,在“双节”来临之际,深入基层走访,到贫困户家中进行慰问,为贫困户送上了自费购买的食用油、面粉等生活必需品。同时,积极宣传信用社的各项金融服务知识,现场把握农户资金需求,为符合条件、有资金需求的农户朋友积极办理贷款,让农民朋友在家门口就享受金融知识大餐,真正将关心送进家门,把优质的服务送到农民朋友身旁。

(张伟 宋健)

## 乐陵联社规范工作纪律推进教育实践活动开展

乐陵联社积极开展工作纪律规范活动,通过监控录像重点对各网点负责人出勤、晨会召开及着装情况进行非现场检查,要求进一步规范服务形象,提升服务质量,在办理业务期间认真听取群众的意见建议,抓好自身整改。同时组织相关部室开展联合检查活动,结合征求意见工作对全员进行“四风排查”,购买“酒精测试仪”对工作日饮酒情况进行常规性突击检查。对违反工作纪律的,按照员工管理办法进行处罚,规范工作作风,打造纪律严明、执行高效的农信团队,扎实有效地落实好党的群众路线教育实践活动相关要求。

(杨希军 郑海波)